

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ

Коммунисты узда станицы Сургут на первый этап выдвигают задачи улучшения организации производства, усиления режима экономики. На собраниях они решительно вскрывают недостатки, вносят конкретные предложения по приведению в действие имеющихся резервов, проявляют высокую требовательность к хозяйственным руководителям за выполнение первоочередных планов и социобязательств, организацию слаженной работы трудовых коллективов.

Очень активно организовано с высокой явкой прошлое собрание в первичных партийных организациях энергогруппы, отдаленской больницы, листинговых птиц, механизированной листаниии, погрузочно-разгрузочных работ.

Комсомольско-молодежная коммунистическая бригада "Челленджер" — одна из лучших коллектизов болгарской строительной группы Сургутского домостроительного комбината Главзапсибстрой. В социалистическом соревновании за звездой парчуза — патриота болгарского народа — Дня свободы и 1300-летия создания Болгарии она уверенно заняла первое место.

Не только своими тру-

ПАМЯТИ ВОИНОВ-СУРГУТЯН

МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

Остальные члены бригады, усыпанные слезами, славят эта бригада. Молодые строители активно участвуют в общественной жизни комбината, живо откликаются на все события в Советском Союзе, в Болгарии и за рубежом.

Политинформация в бригаде два раза в месяц, как правило, проводят молодой начальник коммунист Николай Косов. К своему партийному поручению он относится с чувством большой ответственности, поэтому его международные обзоры вызывают интересы и социалистов.

...В этот день после обзора международных событий в мире разговор зашел о положении в Польше. Чувствовалось, что обстановка сложилась в этой стране, члены Варшавского договора, глубоко волнует всех присутствующих.

Всебоющее осуждение вызвало провокационные выступления консерваторов из сборища «Солидарности» в Гданьске. Но испещренный ярлыком возмущения и гнева вызвали сообщения в печати о пытках бесчинствующих молодчиков из «Солидарности» над памятниками советских во-

инов, погибших в боях за освобождение Польши от немецко-фашистских захватчиков.

Первым выскажался бригадир Рашик Михайлов, молодой горьковский парень:

— Как решились они на такую подлость? Темпераментно жестоко убили руками, горючими говорим о них. — Да разве можно забыть, что союзники советских солдат и офицеров отдали свои жизни в боях за освобождение их Родины!

Вот напрямую связано с недовольством уровнем коммунистов локомотивного дела. В докладе секретаря партбюро были приведены примеры значительного улучшения производственной деятельности коллектива. План перевозок за истекший период выполнен на 115,4 процента, выше плановой производительность локомотивов, техническая скорость. Сэкономлено более 1600 тонн динамического топлива.

Однако в главном выступлении касались тем проблем, которые нужно решать по нашему состоянию партийного бюро. А проблема этих более чем достаточно. Ведь в целом задание по повышению производительности труда пока не выполняется, да и процент несправных локомотивов высок. Здесь налицо просчеты цеха ремонтного. И вполне обоснованно заметил начальник маневрового депо Ю. С. Горюхов, что

с каждым большим уважением относятся к уик на родине к священным памятникам родины славы русского оружия, называемым братской дружбой наших народов. Таких памятников в Болгарии много. Кроме всемирно известного мемориала советскому солдату-освободителю «Алеша» в Пловдиве, обелиски советским воинам установлены в Софии, Белграде и многих других болгарских городах. В центральном парке г. Селистра на по-

привел примеры нарушения трудовой дисциплины в локомотивных бригадах. Ведь она ухудшилась по сравнению с уровнем прошлого года. Значит, новому составу партийного бюро задача решительного улучшения воспитательной работы с людьми необходимо считать главной, говорили выступающие коммунисты. Центр ведения идеологической работы несет на индивидуальную воспитание, усилив влияние в каждом человеке, постаратся добить до его ума и сердца.

А еще немаловажно контролировать и выполнять свою же принятые решения. Тут по совершенству деловцов явно далеко. Отсюда и нелажи у внимания партийному руководству комсомолом, но разговоры так и остались разговорами. И электрик А. И. Головузов вновь подчеркнул, выступая, что нужно иконечек покончить с равнодушным отношением отдельных коммунистов к воспитанию молодых людей, глубже интересоваться, чем живет молодежь, насколько разумно. К примеру, распоряжается она своей возросшей зарплатой, и так далее. А машинист-инструктор В. Я. Евстишкин не случайно

сказал, что нужно иконечек покончить с равнодушным отношением отдельных коммунистов к воспитанию молодых людей, глубже интересоваться, чем живет молодежь, насколько разумно. К примеру, распоряжается она своей возросшей зарплатой, и так далее. А машинист-инструктор В. Я. Евстишкин не случайно

удовлетворительной органицизацией движения поездов на линии, руководство дело и цеха эксплуатации перестало выявлять признаки роста производственного плана по вине машинистов, слабо осуществляя контроль за их работой.

Не умение трудовых достижений коллектива, роли партбюро в повышении производственной активности работы несет на индивидуальную воспитание, усилив влияние в каждом человеке, постаратся добить до его ума и сердца. Так как резервы повышения производительности труда, рождаются непроизводственные просторы.

Свыше 80 членов КПСС сегодня в парторганизации локомотивного депо. Они избрали своим вожаком А. Д. Фофанова. И ему, и партбюро будет, конечно, непросто добраться, чтобы все коммунисты действовали как единый мощный авангард коллектива в борьбе за работу только хорошего и отличного качества. Иных требований сегодня для партийной организации депо быть просто напросто не может. Это — требование времени. Это — только это будет служить реальной оценкой практического выполнения решений XXVI съезда партии.

В. СКОРОВОГАЧ,
секретарь парткома
уезда станции Сургут.

тельства горя, роли коммунистов, будущих задачах. И теоретическая часть лекции по теме, которую перед этим осветил пропагандист, приворила практическую связь с жизнью и актуальными проблемами управления.

Аналогичная форма проведения первого вводного урока была у пропагандиста В. Р. Макеевича, где выступил Н. И. Дежкин, начальник управления Сибирьгипроммонтажприладки. Такое деловое общение на занятиях школы политического и экономического образования с хозяйственными руководителями, несомненно, побуждает слушателей мыслить по государственному, острее сознавать ответственность за решение стоящих перед энергостроителями задач в одиннадцатой пятилетке.

И. СИМОНОВА, заведующая кабинетом политического просвещения.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

Первые занятия во всех школах и семинарах в большинстве коллективов треста Запсибэнергострой прошли на высоком методическом и идеи-теоретическом уровне. Они стали своего рода ключевыми в рассмотрению всех последующих проблем и вопросов, которые будут изучаться слушателями в течение всего учебного года.

Пропагандист В. А. Белов, заместитель управляемого трестом, руководитель семинара «Социалистический образ жизни», провел занятие в форме рассказа. На конкретных примерах он показал, как усердно под руководством КПСС подняла наша страна вперед, по пути, указанному великим Лениным. Он заставил внимание слушателей на постановлениях

партии и правительства о совершенствовании хозяйственной межрайонии, по-вышении эффективности и качества общественного производства, подчеркнув, что успешное осуществление этих решений зависит от того, насколько активно они будут проводиться в жизнь партийными, советскими, хозяйственными кадрами, трудовыми коллективами.

На отдельных занятиях докладчиками были не только пропагандисты, но и специалисты, хозяйственные руководители. В управлении Сибирьгипроммонтаж, в школе, которой руководит коммунист Ю. В. Белошанский, выступил член парткома, начальник управления А. С. Копопленко. Он рассказал о работе коллектива по выполнению социалистических обяза-

Горизонты Сибири



Этот репортаж сделан в Прикубанской области — быстро развивающейся районе Восточной Сибири. В основе Иркутского ускорения — уникальные гигантские энергетические ресурсы, которых пополняет этот богатый лесом и потрясающими ископаемыми край.

На снимках: ветераны энергетики Приангарья, работники Иркутского района управления Прикубани, энергии — главный инженер Л. Н. Иса-



турбинный зал Усть-Илимской ГЭС. Сегодня эти преграды вырабатывают 102-ю с момента пуска первой турбины миллиард киловатт-часов электроэнергии.

ото Э. Брюзгина
ТАСС

стамента стоит советский танк Т-34, пришедший первым на помощь болгарскому народу.

Но вот этот интересный взрывоменный разговор подходит к концу. Бригадир Рашик Михайлов обращается к присутствующим:

— Предлагают такое решение: «Мы, комсомольцы строите, как и весь молодежь Болгарии, весь народ глубоко чтим память советских воинов, отдавших свою жизнь за освобождение нашей родины и других народов Европы от фашистского ига».

В ответ на проклятии польской контрреволюции и ее зарубежных провокаторов мы обнужаемся от имени своего заработка 1000 рублей и фонд строительства памятника-мемориала воинам-сургутикам, павшим в жестоких, кровопролитных боях Великой Отечественной войны. Пусть этот наш скромный вклад поможет увековечить святую память павших героев и будет способствовать дальнейшему укреплению братской дружбы советского и болгарского народа!»

Это решение приветствовало единогласно.

В. ПАНОВ.

